NattricK

TRENDY M MOTORLU KOSUBANDI
KULLANIM KILAVUZU

Onemli Bilgi:
Cihazinizi kullanmaya baslamadan once kilavuzu dikkatlice okuyunuz ve ileride

kullanmak Uzere saklayiniz.



icindekiler

ICINDEKILER SAYFA
1. Garanti 1
2. Guvenlik Talimatlan 2
3. Paket icerigi 3
4. Ayrintih Diagram 4
5. Parga Listesi 5
6. Kosubandi Yapisi 6
7~ Kurulum 7
8. Kullanim Talimatlari 9
9. Ekran Talimatlari 10
10. Detayl Talimatlar 13
11, Bakim 15
12, Hata Kodlari ve Anlamlari 17




Tesekkirler!

Saghginizi gelistirebileceginiz bu Grlinud aldiginiz igin tesekkir ederiz.

1.
>
>
>

2.
Bu

Garanti
Bu Uriinin yiksek kaliteli malzemelerden yapildigina emin olabilirsiniz.
Normal kullanimda, herhangi bir problem olursa bakim masraflarini tstleniyoruz.
Siparis ettiginiz UGrlnin asagidaki sebeplerden dolaylr sorunla karsilasmasi
durumunda, Uretici garantisi gegerli degildir:
B Harici sebeplerden meydana gelen hasar
B Orijinal Uretici yedek pargalarinin kullanilmamasi
B Kendi baginiza uygun olmayan sekilde tasimaniz
B Kullanim kilavuzuna aykiri sekilde kullaniimasi
Kayis gibi kolaylikla yipranabilen pargalar igin, normal kullanim olmasi
durumunda bakim ve degistirme hizmeti vermiyoruz.
Bu garanti sadece ev tipi kullanim icin gecerli olup, spor salonu ya da diger
profesyonel egzersizler igin uygun degildir.
Yedek pargalari siparis etmek istemeniz durumunda, llatfen servislerimizle
irtibata geciniz ve bu kilavuzu bulundurunuz.
Giivenlik igin ipuglan
Urdna tasarlarken ve Uretim safhasinda glivenlik konusuna ¢ok dikkat ettik. Ancak

bir acil durum olmasi durumunda, asagidaki ipuglarina dikkat ediniz. Uygun olmayan

bir sekilde kullanimdan kaynaklanan herhangi bir kaza olmasi durumunda herhangi

bir sorumluluk tstlenmiyoruz.

>

>

A\

Y

Vicudunuzun kondisyonuna gore lutfen uygun sekilde egzersiz yapiniz. Asiri
ylkle veya uygun olmayan bir sekilde yapilan egzersiz sagliginiza zarar verecektir.
Kosarken, buna uygun sekilde giyinmeniz gerekmektedir. Makineye sikisabilme
tehlikesinden dolayi ¢ok bol giysiler kullanmayiniz. Ve litfen spor ayakkabilar
giyiniz. Gereksiz yere yaralanmalari 6nlemek adina, ¢ocuklarinizin veya evcil
hayvanlarinizin makinenin yaninda oynamasina izin vermeyiniz.

Bu Uriin ¢ocuklar icin uygun degildir. Hasta ya da engelli kisilerin kullanimiyla ilgili
olarak da, lutfen makineyi doktorlari ya da koruyucularinin nezaretinde
kullanmalarini saglayiniz.

Bu makineyi acik alanda, yliksek nem iceren ortamlarda veya glineste
kullanmayiniz.

Makine kullanimda olmadiginda litfen kaptiniz ve fisten cekiniz.

Bu makine ev kullanimi icin olup, profesyonel egzersiz ya da test ve medikal
amach degildir

Gosterilen kalp atim hizi referans deger olup medikal kullanim icin degildir.

Elektrik kablosunun kopuk olmasi durumunda, bir tehlike halinde Ureticiden ya



Y

da profesyonel servisten bunu degistirmesi talebinde bulununuz.

Litfen tim pargalari, kullanmadan &nce kontrol ediniz. Tum vidalarin ve
somunlarin sikilh oldugundan emin olunuz.

Lutfen GrGnlG temiz, diz ve sert bir zemin Uzerine yerlestiriniz. Makinenin
etrafinda keskin bir nesne, herhangi bir su ya da ses kaynagi olmadigindan emin
olunuz.

Bas donmesi, siskinlik, goglis agrisi ya da diger belirtileri hissetmeniz
durumunda, derhal egzersize son veriniz ve doktorunuza ya da fitness kogunuza
basvurunuz.

Ellerinizi ¢alisan tim pargalarin uzaginda tutunuz. Ellerinizi ya da ayaklarinizi
kosma bandinin altina sokmayiniz.

Bu Urlin sadece bir kisinin kullanimi igindir!

Lutfen orijinal Uretici yedek pargalari kullaniniz ve kendi basiniza degistirmeyiniz.

Bakanlikca tespit edilen kullanim émr(i:10 yil

3. Paket igerigi:

Dikkat: Herhangi bir yaralanmayi 6nelemek i¢in kurulum boyunca dikkatli hareket

ediniz.

Not: 1) Kurulum 6ncesinde talimatlari dikkatlice okuyunuz,prosediire uygun olarak

hareket ediniz.

2) Bitilin kolileri ve i¢ kopukleri ortadan kaldiriniz.
3) Asagidaki tim parcalari control ediniz,herhangi bir eksik var ise servisimizle
temasa gegciniz.

Anagovde

Yan profiller Techizat ¢antasi

Multifonksiyonel

ey

svd Masaj bashgi Yatay boru Ayak stingeri
govde




Araglar

7

Gokamacgli anahtar 1 adet

El yapimi anahtar 1 adet

G}

Semsiye tipi alyen vida
M8*80 1 adet

Semsiye tipi alyen vida
M8*50 4 adet

G

Semsiye tipi alyen vida
M8*35 2 adet

Semsiye tipi alyen vida
M8*15 12 adet

&

Semsiye tipi caprazbagli vida
M4.2*15 4 adet

S

Somun 7 adet

D

Rondela 19 adet

o

Emniyet anahtar 1 adet

MP3 kablosu 1 adet

=

Yaglayici 1 adet




4. Ayrintili Diagram:




5. Parga Listesi

No. Agiklama Adet No. Aciklama Adet
1 Ayak govde 1 30 | Kauguk Tasima tekerlegi 2
2 Ana govde 31 | Tasima tekerlegi 2
3 Sol yangita 1 32 | Ekran Ust kapagi 1
4 Sag yancita 1 33 | Ekran alt kapagi 1
5 Ekran govdesi 1 34 | Gidon tutacak kopugi 2
6 Motor sabitleyici 1 35 | El nabiz ve hiz butonu 1
7 | Ayak 6vdesi baglanti pargasi 1 36 | Elnabiz ve egim butonu 1
8 Motor 1 37 Emniyet anahtari 1
9 Alt control paneli 1 38 | Hoparlor 2
10 | On merdane 1 39 | Ust control paneli 1
11 | Arka merdane 1 40 | Tustakimi 1
12 | Basing gubugu 1 41 | MP3 modulu 1
13 | Coklu yuva kemeri 1 42 | Ust baglanti hatti 1
14 | Elektrik digmesi 1 43 | Alt baglanti hatti 1
15 | Asiri yuk koruyucu 1 44 | Yesil baglanti hatt 1
16 | Kosma bandi 1 45 | Kirmizi baglanti hatti 1
17 | Kosma alani 1 46 | Glg kablosu 1
18 | Motor kapagi 1 47 Kirmizi baglanti hatti 1
19 | Ayakhk 2 48 | Hiz sensor kablosu 1
20 | Sol arka kapak 1 49 | Guvenlik anahtari borusu 1
21 | Sag arka kapak 1 50 | Ayak pedi 8
22 | Teker kapagi 2 51 | Maniel egim 2
23 | Teker 2 52 | Cok fonksiyonlu gévde 1
24 | Ayarlanabilir ayak pedi 4 53 | Ayak kopugi 4
25 | Sol kapak 1 54 | Profil fisi 4
26 | Sag kapak 1 55 | Masaj basligi 1
27 | Alt motor kapagi 1 56 | Yatay boru 1
28 | Emici 4
29 | Conta 1




6. Kosubandi yapisi

Ekran

Masaj
basligi

Emniyet

anahtari
Ekran  yan
profili
Cok fonkisyonlu
govde

Motor kapagi

Ayaklik

Kosma bandi

Ayak *{‘a

govdesi T

Maniel egim



7~ Kurulum
Adim 1: Ekran tutucular kurunuz.

Baglanti hatti

Rondela

Vida M8x15

Vida M8x50
Somur

a) Baglanti hattinin sag dikmeden ge¢mesini saglayiniz.
b) Gosterge dikmelerini ana gévdeye yerlestiriniz. Gosterge dikmelerini sabitlemek
icin oncelikle, 2 adet M8*15 vida ve 2 adet rondela kullaniniz, ikinci olarak 4 adet

M8*50 vida, 4 rondela ve 4 somun kullaniniz (vidalari en basta ¢cok sikmayiniz).

Rondela \\R

Vida M8x15

Adim 2: Ekrani kurunuz

a) lletisim hatlarinin dogru baglandiklarindan emin olunuz.

b) Gostergeyi, gosterge dikmeleri Gzerine yerlestiriniz. Gostergeyi sabitlemek icin 6
adet M8*15 vida ve 6 adet rondela kullaniniz. (vidalari en basta ¢ok sikmayiniz).

c¢) Makineyi acik konuma getiriniz ve calistiriniz. Tim fonksiyonlarinin dizgiin

sekilde calismasi durumunda, Adim 1 ve 2 deki tiim vidalari sikiniz.



Adim 3: Yatay boruyu takiniz.

Vida M8x15

Rondela

a) Yatay boruyu dikmelere yerlestiriniz, sonrasinda boruyu sabitlemek icin 4 adet
M8X15 vida ve 4 adet rondela kullaniniz. (vidalari en basta ¢ok sikmayiniz).

Adim 4: Cok fonksiyonlu gévdeyi kurunuz.

Rondela

Vida M8x80

Vida M8x35

a) Cok fonksiyonlu govdeyi ana govdeye sabitlemek icin 2 adet M8X35 vida, 2 adet
rondela ve 2 adet somun kullaniniz. (vidalari en basta ¢ok sikmayiniz).
b) Cok fonksiyonlu govdeyi yatay boruya sabitlemek icin 1 adet M8X80 vida, 1 adet

rondela ve 1 adet somun kullaniniz. Sonrasinda Adim 3 ve 4 teki tim vidalari
sikiniz.



Adim 5: Masaj bashgini kurunuz

e=—X2

X -

.{\&\}'{.\_W/‘\‘/ Rondela
rSumgis

L \\
\ T\ : I‘- \
S\ )

Vida M8*15

a) 3 adet M8*15 vida kullanarak masaj bashgini sikiniz.

Adim 6: Kapaklari takiniz.

,—.\

o
[

—=
S D)

=D
D\

Vida M4.2*15

a) 4 adet M4.2*15 vida ile sol ve sag kapaklari sikistiriniz.

Adim 7: Ayak govdesindeki vidalari ¢ikariniz.

Vidalari ¢ikariniz




8. Kullanim Talimatlar

Elektrik:

Elektrik fisini takiniz ve makineyi agik konuma getiriniz. Acma kapama anahtarinin
15181 yanacaktir ve “di” seklinde bir ses duyacaksiniz. Sonrasinda, gostergeniz agik
konuma gelecektir.

Elektrik digmesi F >
% [~ n\\ . \|
i%m 1 =)

Giivenlik anahtari:

Makine sadece glivenlik anahtari uygun onumda takiliyken calisabilmektedir. Glvenli
anahtarinin diger ucunu elbisenize ilistiriniz. Bu sayede her hangi bir kaza olmasi
durumunda, makineyi derhal durdurmak igin glivenlik anahtarini ¢ekebileceksiniz.

Makineyi tekrar kullanmak istediginizde, glivenlik anahtarini yerine yerlestiriniz.

Katlama Talimatlan :

» Katlama:
» Makinenin katlanmasi yerden tasarruf etmenizi saglayacaktir.
» Katlamadan 6nce, makineyi kapali konuma getiriniz ve fisten gikariniz. Kilitlenene

kadar kosma panelini kaldirmak icin ellerinizi kullaniniz.

Y

Acma:

Y

Oncelikle, Kosma panelini biraz kaldiriniz ve basing ¢ikartmasi (izerine ayaginizla

basiniz. ikinci olarak kosma panelini kisa bir siireligine asagiya dogru cekiniz,

sonrasinda kosma paneli otomatik olarak yere dogru agilacaktir.

-10 -



Maniiel Egim Talimatlari:
Cihaziniz manuel egimlidir. 3 ayri egim derecesi bulunur: 1%, 2% and 3%. Egimi
degistirmek isterseniz, litfen asagidaki adimlari takip ediniz:

Cihazi durdurunuz ve 2 metal ¢ubugu cekiniz.

2. 2 metal gubugu egim icerisindeki ilgili bosluga takiniz.
3. Sonra, metal gubuklari ayak gévdesine dokunacak sekilde ayarlayiniz.
4. Cihazi baslatmadan 6nce, 2. Ve 3. Adimlari control ediniz.

-11 -



9. Ekran Talimatlari

\l/ hattrick

® Keep children away from ® Read the owner manual
the treadmill during carefully before using
operation. the product

© To avoid injury, stand on ® Remove the safety key
the side rails before when the unit is not
starting the unit. inuse.

science and technology leading lifestyle

©/0/ole

PROG. MODE

Ozellikler

Zaman 00:00-99:59 dakika
Hiz 1.0-16.0 km/saat
Egim 0-15%
Mesafe 0.00-99.9 km
Kalori 0-999 kcal
Kalp atim | 50-200 / dakika Kalp atim
Program | Dahili program Program

Geri sayim modu

Kullanici tanimh

program

Viicutyag Ol¢imii

-12-



Panel buttons and functions

science and technology leading lifestyle

DOO®

science and technology leading lifestyle

DI0I0IO;
science and technology leading lifestyle

DOO®

science and technology leading lifestyle

DOO®

science and technology leading lifestyle

Q00

wmoa. | [ mooe

BASLATMA diigmesi:
“Baslatma“ diigmesine basiniz, sistem ekranda

gozikecek sekilde 3 saniye siireyle geri sayim
yapacaktir! Makine saatte 1.0km hizla hareket
etmeye baslayacaktir.

DURDURMA diigmesi:
Cahsan makineyi durdurmak icin bu digmeye

basiniz.

Sifirlama:

Makineyi sifirlamak i¢in “Durdurma” digmesine
devamli olarak iki kez basiniz.

PROGRAM diigmesi
Hazir konumdayken, P1 den P99 a kadar olan

programlari segmek amaciyla “PROG” digmesine
basiniz.

P1 den P99 a kadar olan programlar makinede
bulunan  programlardir.  U1-U3  kullanicinin
tanimladigi programlardir. FAT vicut sikilastirma
programidir.

Bu bolimin segilmesinden sonra, makineyi
baslatmak icin “Baslatma” diigmesine basiniz!

MOD diigmesi
Hazir konumdayken Siire, Mesafe ve Kalori geri

sayim modlarindan birini segmek i¢in “MODE”
diigmesine basiniz. Bu boélimin segilmesinden
sonra, makineyi baslatmak icin “Baslatma”
digmesine basiniz!

HIZ A Vartirma /diisiirme diigmesi

Hazir konumdayken, bu digmeler 6nceden
belirlenmis verileri ayarlamak icin kullanilmaktadir.
Kosma konumundayken, bu digmeler hizi
ayarlamak icin kullanilmaktadir, ayar araligi her
seferinde 0.1 km/saat’tir  Digmelere 0.5
saniyeden fazla sireyle basili tutunuz, hiz surekli
olarak artacak ya da azalacaktir.

-13-




science and technology leading lifestyle

dogrudan HIZ diigmesi
Kosma konumundayken, hizi saatte 4 km, 8 km

ve 12 km olacak sekilde dogrudan ayarlamak

icin bu digmelere basiniz.

INCLINE C
PULSE

A Uzunlugu ve zamani gosterir
B Agirhg ve kaloriyi gosterir

C Nabzi gosterir

D Mesafe ve kiloyu gosterir

E Hizi ve cinsiyeti gosterir

10. Detayh Talimatlar
Hizli Baglatma (Manuel Mod)

Makineyi agik konuma getiriniz ve glivenlik anahtarini yerine takiniz.

a.
1.
2.

“Baslat” diigmesine basiniz, sistem ekran U(zerinde gosterilecek sekilde 3

saniyelik bir geri sayim yapacaktir! Makine saatte 1.0 km hizla calismaya

baslayacaktir.

-14 -




3. lhtiyaclariniza gore, hizi degistirmek icin “SPEED A veya V” diigmelerine ya da
egimi degistirmek igin “INCLINE A veya V’ digmelerine basiniz.

4. Elleriniz 5-8 saniye slireyle kalp atimi sensorl UGzerindeyken, kalp atim hiziniz
ekran lzerinde gosterilecektir.

b. Count-down mode:
Hazir konumundayken, geri sayim modlarindan se¢im yapmak igin “MODE”
digmesine basiniz. Segimin tamamlanmasinin ve “Slre/Mesafe/Kaloriler”
bolimilnin sifirlanmasinin - ardindan, makineyi ¢alistirmak igin “Baslat”
diigmesine basiniz.

1. “Sire Modu”nda, ekranda “15: 00” ibaresi yanip sonmektedir. Sonrasinda slireyi
05:00-99.00 arasinda sifirlamak icin “SPEED A veya V” basiniz.

2. “Mesafe Modu”nda, ekranda “1.0” ibaresi yanip sonmektedir. Sonrasinda,
mesafeyi 0.5-99.9 arasinda bir degere sifirlamak icin “SPEED A veya V” basiniz.

3. “Kaloriler Modu”nda, ekranda “50” ibaresi yanip sonmektedir. Sonrasinda,
kalorileri 10-999 arasinda bir degere sifirlamak icin “SPEED A\ veya VvV ”

c. Uzerinde hazir gelen program

Makine Uzerinde P1 den P99 a kadar secim yapilabilecek, 99 adet hazir program

bulunmaktadir. Hazir konumdayken, P1-P99 arasinda bir program seg¢mek igin

“PROG.” diigmesine basiniz. Bunun akabinde, slreyi 5:00- 99:00 arasinda bir degere

ayarlamak icin “MODE” diigmesine basiniz. Sonrasinda, makineyi baslatma igin

“BASLAT” diigmesine basiniz.

Makineye yukli her program, her biri ayarlanan strenin 1/10 kadar siren 10 periyoda

ayrilmistir. Her bir periyot sliresince, gerektiginde, hizi degistirmek icin“SPEED A veya

V” dugmesine ya da egimi degistirmek icin de “INCLINE A veya V'’ diigmesine

basiniz. Bir periyottan digerine gegerken, 3 kez “bip” sesi duyulacaktir, sonrasinda hiz

ve egim makineyle birlikte gelen programlara gore degisecektir. Bir program

bitirildikten sonra, 3 kez “bip” sesi duyulacaktir, sonrasinda da makine yavasca

duracaktir ve ekran “End-son” ibaresini gosterecektir. Makine 5 saniye icinde hazir

konuma geri dénecektir.

d. Kullania tarafindan tanimlanan program

Makineyle birlikte gelen 99 programin yani sira, kendi egzersiz programinizi

ayarlamaniz icin 3 adet kullanici tarafindan tanimlanan program bulunmaktadir.

Ayar

e. Hazir konumdayken, Ulden U3 e kadar olan kullanici tarafindan tanimlanan
programlara gecmek icin devamli olarak “ PROG.” diigmesine basiniz. U1, U2
veya U3 (in secilmesinin ardindan, ayar yapmak i¢cin “MODE” digmesine basiniz.
ik periyotta, hizi degistirmek icin “SPEED A veya V” diigmesine, egimi

-15-



degistirmek icin de “INCLINE A veya V” diigmesine basiniz. Sonrasinda ilk
periyodu teyit etmek icin “MODE” diigmesine basiniz ve bir sonraki periyodu
ayarlayiniz. 10 periyodun ayarlanmasinin ardindan, makineyi baslatmak icin
“BASLAT” diigmesine basiniz. Kullanici tarafindan tanimlanan programlar siz
onlari sifirlamadik¢a sonsuza dek makinede kalacaklardir. Makine kapatildiginda
bu veriler kaybolmayacaktir.

f. Vicut yag olgiimii:

Hazir konumdayken, “FAT-YAG” icin devamli olarak “PROG.” Diigmesine basiniz.

“BOY”, “AGIRLIK”, “YAS”, “CINSIYET” ve “YAG” se¢mek icin “MODE” diigmesine

basiniz. Yukaridaki verileri ayarlamak icin “SPEED A veya V” ya da “INCLINE A veya

V” digmesine basiniz. Bu sefer, 5-8 saniye sireyle ellerinizi kalp atim hizi sensériine

yerlestiriniz. Sonrasinda ekran Gzerinde gosterilen viicut yaginizi géreceksiniz.

Agirlik ve boyunuzun asagidaki forma uygun olup olmadigina bakiniz. ( bu veriler

sadece referans degerlerdir, tibbi kullanim icin degildirler).

F-1 CINSIYET 1-ERKEK 0-KADIN
F-2 YAS 10-99
F-3 UZUNLUK 100-220
F-4 AGIRLIK 20-150

<19 Zayf

. 20—25 Normal

F-5 KILO -

25—29 Kilolu

>30 Obez

g. Enerji tasarrufu:

Makine acik konumdayken, makinenin 10 dakik slireyle calismamasi durumunda,
uyku moduna gececek ve ekran kapatilacaktir. Makineyi eski konumuna getirmek igin
herhangi bir diigmeye basiniz.

1. Makineyi temizlemek icin zimpara kagidi ya da solvent kullanmayiniz.

2. Kontrol pargalari glinese veya nemli ortama maruz birakilmamalidir.

3. Tum pargalari dizenli olarak kontrol ediniz ve sikiniz. Bozulan pargalari derhal
degistiriniz.

Kosma bandini ayarlayiniz

Kosma bandi, paketlenmeden o6nce iyi bir sekilde ayarlanmistir. Belli bir sire
kullandiktan sonra, kosma bandi gevseyebilmekte ya da yoniinden sapabilmektedir ki
bu normaldir. Bu durumda, kocma bandinin ayarlanmasi gerekmektedir, aksi taktirde
meydana gelecek sirtiinme kosma bandini zarar verebilecektir.

1. Gerilim:

a) Makineyi saatte 3 km hizda tutunuz.

b) Coklu anahtari, sol ayar vidasina yerlestiriniz ve saat yoniinde % (ceyrek) tur

-16 -



doénduriiniz.

c) Coklu anahtari, sag ayar vidasina yerlestiriniz ve saat yonlinde % (ceyrek) tur
dondiriniz.

d) Eger gerekirse, kosma bandi plirtizsiiz bir sekilde ¢alisana kadar yukaridaki b ve ¢
adimlarini tekrarlayiniz.

Not: Bu dort adim Kosma bandini sikistirmak igindir, gevsetmeniz gerekirse, litfen

saat yonunu aksi istikametine dogru geviriniz.

2. Sapma:

a) Makineyi saatte 6 km hizda tutunuz.

b) Kosma bandinin sola dogru sapmasi durumunda, ¢coklu anahtari, sol ayar vidasina
yerlestiriniz ve saat yoninde % (ceyrek) tur déndiriniz ya da Coklu anahtari, sag
ayar vidasina yerlestiriniz ve saat yoniinlin tersi istikametinde % (ceyrek) tur
dondiriniz. (Diyagram 1)

¢) Kosma bandinin saga dogru sapmasi durumunda, coklu anahtari, sag ayar
vidasina yerlestiriniz ve saat yoniinde % (ceyrek) tur dondiiriiniz ya da Coklu
anahtari, sol ayar vidasina yerlestiriniz ve saat yoninin tersi istikametinde %
(ceyrek) tur donduriniz. (Diyagram 2)

d) Eger gerekirse, kosma bandi ortada ¢alismaya baslayana kadar yukaridaki b ve ¢
adimlarini tekrarlayiniz.

Sola kayarsa (Diagram 1) saga kayarsa (Diagram 2)

Yaglama malzemesi (Beyaz Sise)

Tdim kosu bantlarina paketleme 6ncesinde yaglama malzemesi eklenmistir. Ancak,

halen makineye 30 saat ya da 30 giin kullandiktan sonra yaglama malzemesi

eklenmesi gerekmektedir.

Yaglama malzemesi nasil eklenir:

a) Yaglama sisesinin bas kismina ufak bir delik aciniz. Yaglama malzemesinin
delikten ¢ikabileceginden emin olunuz.

b) Kosma bandini kaldiriniz ve kosma bandi panelinin orta kismina yaglama
malzemesini dékiniz.

c¢) Kosma bandini yerine yerlestiriniz ve yaglama malzemesini koydugunuz yere
biraz baski uygulayiniz.

d) Makineyi 1 dakika siireyle saatte 1 km hizda baslatiniz.

Temizlik

Servis dmriini uzatmak icin, makineyi dizenli olarak temizleyiniz. Temizlik icin bazi

ipuclari verilmektedir:

a) Temizlik 6ncesinde elektrigi kapatiniz ve fisten cekiniz.

-17 -



b) Makineyi temizlemek icin elektronik parcalara hasar verebilecek, asindirici veya
sivi malzemeleri kullanmayiniz.

c) Temiz veya nemli bir bezle yiizeyi, kosma panelini ya da diger herhangi bir
yerdeki terlemeyi ve tozu sikga siliniz.

d) Makinenin etrafindaki zemini litfen her hafta temizleyiniz.

-Hafif kullanicilar (haftada 3 saatten az) 3 haftada bir
-Orta kullanicilar (haftada 3-5 saat) 2 haftada bir

-Agir kullanicilar (5 saatten fazla) Her hafta bir kez

y
e il
&
f — /,I
[ BN
\
12. Hata Kodlari ve Anlamlari
Arizanin Analiz edilmesi ve ortadan kaldirilmasi
Ariza Sebebi Coziimi

Guvenlik anahtari kayiptir. Guvenlik anahtarini dogru yerine yerlestiriniz.

Makine

calismamaktadir Givenlik anahtar “0”

. Gug anahtarini “1” e ayarlayiniz.
pozisyonundadir

) . GOstergeyi sokiiniz ve gosterge ile iletisim
GOsterge ve Ust iletisim

hatti dogru bir sekilde
baglanmamistir

hattinin iyi bir sekilde baglandigindan emin

Gosterge olunuz.

¢alismamaktadir

. Ust iletisim hattini degistiriniz!
Ust iletisim hatti bozuktur. ? gl

Guvenlik anahtarinin  dogru pozisyonda
Ekranda EO .
) ) . ) olmasi durumunda, baglanti pargasini kontrol
ibaresi Guvenlik anahtari yoktur o . ) S )
L ) ediniz ve glivenlik anahtarinin iyi bir sekilde
goziukmektedir . . .
baglandigindan emin olunuz.

Ekranda EO1 iyi bir sekilde baglanip baglanmadigina ya da
ibaresi Sinyal yoktur kopuk olup olmadigina bakmak igin sensor
gdziukmektedir kablosunu kontrol ediniz.
Ekran lzerinde
EO2 PCB hatasi IGBT-CE devresini aciniz, PCB’i degistiriniz.
ibaresi

-18 -




gbziukmektedir

Ekran Gzerinde
EO3 ibaresi

Hizda biyik dalgalanma

Hiz saatte 8 km den ylksekken bu problemin
olmasi durumunda, makine asir1 yiklidur,
bandi yaglama

kosma arizalidir ya da

malzemesi eksigi vardir.

6 vardir
goziukmektedir.
Motorun uzun sire kullanilmasi durumunda,
motoru degistiriniz ya da PCB i degistiriniz.
o Gosterge baglantilarini kontrol ediniz ve
Ekran Uzerinde S .
. . A kontrol altinda tutunuz ve iyi bir sekilde
7 EO4 ibaresi lletisim hatti arizasi . . . .
- . baglandiklarindan emin olunuz. Aksi taktirde
goziikmektedir. o
bazi hatlari degistiriniz.
Ekran Uzerinde . - L
8 £05 ib . Akim asiri yikleme Motoru kontrol ediniz. Tamamsa makineyi
ibaresi
. . korumasi yeniden calistiriniz.
gbziikmektedir.
Ekran Uzerinde Motorun iyi bir  sekilde baglanip
9 EO6 ibaresi Motor hatasi baglanmadigini kontrol ediniz.
goziikmektedir. Aksi taktirde motoru ya da PCB i degistiriniz.
Ekran lizerinde Gosterge baglantilarini  kontrol ediniz ve
10 EQ7 ibaresi iletisim hatasi kontrol altinda tutunuz ve iyi bir sekilde
gbziikmektedir. baglandiklarindan emin olunuz.
I Kullanicinin agirhgini asiri seviyede
Ekran Gzerinde . . R
) ) . olmadigindan emin olunuz. Boéyle olmasi
11 EOS8 ibaresi Asiri yik korumasi ) .
o ) durumunda, kosma paneline yaglama
gbziikmektedir . o
malzemesi ilave ediniz.
Ekran Uzerinde Makineyi durdurunuz ve sogumaya birakiniz.
12 EQ9 ibaresi Asiriisi korumasi Normal sicakliklarda bu hatanin meydana
gbziikmektedir. gelmesi durumunda, PCB i degistiriniz.
Ekran Uzerinde
13 E10 ibaresi Asiri voltaj korumasi Giris voltajini kontrol ediniz.
Gozukmektedir
Ekran {izerinde
14 E11 ibaresi | Dlistk voltaj korumasi Giris voltajini kontrol ediniz.
goziukmektedir.
Egim motorunun VR kablosunun iyibir sekilde
baglanip baglanmadigini kontrol
Ekran Gzerinde | Egim hatasi ediniz.Sonrasinda egim motorunun diger
15 E12 ibaresi baglantilarinin iyi durumda olup olmadigini

goziukmektedir

kontrol ediniz.Eger kopuk hatlar varsa bunlari
degistiriniz.

-19 -




URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ ICIN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI
DILERIZ.

Satin almis oldugunuz Griiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da
servisle ilgili herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis

hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik
servisimiz yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa slirede

ulasarak, en iyi satis sonrasi hizmeti saglayacagimizdan hig siipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin musteri
memnuniyetini takip edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini
saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda
bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel merkez tarafindan

yonlendirilmesi olasi aksakliklarin éniine gegmektedir.

Tum gorls, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr/

teknikservis@spordunyasi.com.tr ‘ye email atmanizi rica ediyoruz. Clinki Spor

Dinyasi ailesi igin siz tiketicilerimizin degerli dislinceleriniz bizler icin dnemlidir.

-20 -


mailto:info@spordunyasi.com.tr

